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2.Numerical Integral  

 
 

ٌرم اىيدُء اىى اىرنامو اىعذدي  .مه اىرطثٍقاخ اىشائعح ىيطشق اىعذدٌح ٌُ اسرعماىٍا فً اىرنامو اىمحذد اَ ما ٌعثش عىً تاىمساحح ذحد اىمىحىً

 داجيإ يف اسرحاىح أحٍاواَ تحَعص كواي َنكخ َا معٍىح عىذما ٌنُن اىرنامو معشف تمدمُعح قٍم تشنو خذَه قشاءاخ مخرثشٌح ىردشتح

 :ًٌ اىعذدي اىرنامو قطش اٌم َمه .الاعرٍادٌح قستاىط ىيذاىح ىرناموا قٍمح

 

 Rule Trapezoidal 2.1     حشفىىما شثً ذجعاق
 

 دذع يىع مذرعذ وىرناما حقد نا .اىششائح مُعمد مه نيٍحاى ٍحاىرقشٌث ححىمساا سابح ٌرم ىلر تعذَ ششائح جذع ىىا اٍى نامورىا ابسح شادمىا اىمساحح ٍمسذق يىع اىطشٌقح يزٌ مذرذع

 .دقح أمثش اىىرائح ماود ميما حئىششاا دذع داص امفني ُرج،أخمىا اىششائح

 
 

𝑏 

𝐴 = ∫ 𝑓(𝑥) 

𝑎 

 
𝑛 

𝑑𝑥 = ∑ 𝐴𝑖 

𝑖=1 
 

𝑥𝑖+1 

𝐴𝑖 = ∫  𝑓(𝑥) 

𝑥𝑖 

 
𝑑𝑥 

 

𝐴𝑖 = 
𝑦𝑖 + 𝑦𝑖+1 ∙ ∆𝑥 

2 
 

 

∆𝑥 = 𝒉 = 
𝒃 − 𝒂 

, 
𝒏 

 

𝑎 = 𝑥𝑜,   𝑏 = 𝑥𝑛, 𝑛 = 𝑛𝑢𝑚𝑏𝑒𝑟 𝑜𝑓 𝑠𝑒𝑐𝑡𝑖𝑜𝑛 
 

ℎ 
𝐴𝑖 = 

2 
[𝑦𝑖 + 𝑦𝑖+1] 

 

𝑏 𝑛 

∫ 𝑓(𝑥) 𝑑𝑥 = ∑ 𝐴𝑖 = 𝐴1 + 𝐴2 +  … … … … + 𝐴𝑛 

𝑎 𝑖=1 
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𝑏 𝑛 
ℎ ℎ ℎ 

∫ 𝑓(𝑥) 𝑑𝑥 = ∑ 𝐴𝑖 = 
2 

[𝑦𝑜 + 𝑦1] + 
2 

[𝑦1 + 𝑦2] + … … … + 
2 

[𝑦𝑛−1 + 𝑦𝑛] 

𝑎 𝑖=1 
 

𝒃 𝒏−𝟏 
𝒉 

∫ 𝒇(𝒙) 𝒅𝒙 = 
𝟐  

[𝒚𝒐 + 𝒚𝒏 + 𝟐 ∑ 𝒚𝒋] 

𝒂 𝒋=𝟏 
 

Example (1): Use Trapezoidal Rule  to calculate the area bounded by the 

following data: 

 

𝒙 1.8 2.0 2.2 2.4 2.6 2.8 3.0 3.2 3.4 

𝒇(𝒙) 6.1 7.4 9 11 13.5 16.4 20.1 24.5 30 

 

Solve: 

𝑏 
ℎ 

 
 

𝑛−1 

∫ 𝑓(𝑥) 𝑑𝑥 = 
2 

[𝑦𝑜 + 𝑦𝑛 + 2 ∑ 𝑦𝑗] 

𝑎 𝑗=1 

 

𝑎 = 1.8 , 𝑏 = 3.4 , 𝑛 = 8 
 

𝑏 − 𝑎 
ℎ = 

𝑛 

3.4 − 1.8 
= 

8 

 

= 0.2 

 

3.4 

∫ 𝑓(𝑥) 𝑑𝑥 = 

1.8 

0.2 
 

 

2 

 
[6.1 + 30 + 2(7.4 + 9 + 11 + 13.5 + 16.4 + 20.1 + 24.5)] 

 

3.4 

∫ 𝑓(𝑥) 𝑑𝑥 = 23.99 𝑢𝑛𝑖𝑡𝑠2 

1.8 

𝟏 
𝒅𝒙 

𝐄𝐱𝐚𝐦𝐩𝐥𝐞 (𝟐): 𝐄𝐯𝐚𝐥𝐮𝐚𝐭𝐞 ∫ 
𝟏 + 𝒙𝟐 

𝟎 

𝐛𝐲 𝐮𝐬𝐢𝐧𝐠 𝐓𝐫𝐚𝐩𝐞𝐳𝐨𝐢𝐝𝐚𝐥 𝐑𝐮𝐥𝐞, 𝒏  = 𝟓? 

Solve: 

𝑎 = 0 , 𝑏 = 1 ,  𝑛 = 5 

𝑏 − 𝑎 
ℎ = 

𝑛 

1 − 0 
= 

5 

 
= 0.2 
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1 
𝑓(𝑥) = 

1 + 𝑥2 

 

𝒙 0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 

𝒇(𝒙) 1 0.961 0.862 0.735 0.610 0.5 

 

𝑏 𝑛−1 
ℎ 

∫ 𝑓(𝑥) 𝑑𝑥 = 
2 

[𝑦𝑜 + 𝑦𝑛 + 2 ∑ 𝑦𝑗] 

𝑎 

1 

∫ 𝑓(𝑥) 𝑑𝑥 = 

0 

1 

 

0.2 
 

 

2 

𝑗=1 
 

 

[1 + 0.5 + 2(0.961 + 0.862 + 0.735 + 0.610)] 

∫ 𝑓(𝑥) 𝑑𝑥 = 0.784 𝑢𝑛𝑖𝑡𝑠2 

0 

 ٌُ مما مرساٌَح غٍش اىمسافاخ مُن حاىح فً ىنه (ثاتد اىششٌحح عشض أي) (𝑥) قٍم تٍه مرساٌَح مسافاخ عيى ذعرمذ اىساتقح اىطشٌقح :هلاحظة

 :ٌيً َمما اىششائح مو مساحاخ َخمع ششٌحح ىنو اىمىحشف شثً مساحح حساب فٍرم اىمخرثشٌح اىرداسب اغية فً اىحاه

 

 

𝑏 𝑛 
[𝑦𝑜 + 𝑦1] [𝑦1 + 𝑦2] [𝑦𝑛−1 + 𝑦𝑛] 

∫ 𝑓(𝑥) 𝑑𝑥 = ∑ 𝐴𝑖  = 
2 

× ℎ1 + 
2 

× ℎ2 + … + 
2 

× ℎ𝑛 

𝑎 𝑖=1 

𝒃 𝒏 
 
[𝒚𝒊 + 𝒚𝒊+𝟏] 

∫ 𝒇(𝒙) 𝒅𝒙 = ∑ 
𝟐 

× 𝒉𝒊 

𝒂 𝒊=𝟎 
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Example (3): Use Trapezoidal Rule to determine the integration in the 

following data: 

𝒙 0 1 3 4 5 

𝒚 1 2 10 17 26 

 

Solve: 
𝑏 

 
 

𝑛 
[𝑦𝑖 + 𝑦𝑖+1] 

∫ 𝑓(𝑥) 𝑑𝑥 = ∑ 
2 

× ℎ𝑖 , 𝑎 = 0 , 𝑏 = 5 

𝑎 
5 

∫ 𝑓(𝑥) 𝑑𝑥 = 

0 

𝑖=0 

[1 + 2] 
 

 

2 

 

× (1 − 0) + 

 
[2 + 10] 

 
 

2 

 

× (3 − 1) + 

 
[10 + 17] 

 
 

2 

 

× (4 − 3) 

[17 + 26] 
+ 

2 
5 

× (5 − 4) 

∫ 𝑓(𝑥) 𝑑𝑥 = 48.5 𝑢𝑛𝑖𝑡𝑠2 

0 
𝟐 

𝐇. 𝐖 (𝟏): 𝐄𝐯𝐚𝐥𝐮𝐚𝐭𝐞 ∫ 𝐥𝐧(𝒙) 𝒅𝒙 𝐛𝐲 𝐮𝐬𝐢𝐧𝐠 𝐓𝐫𝐚𝐩𝐞𝐳𝐨𝐢𝐝𝐚𝐥 𝐑𝐮𝐥𝐞, 𝐧 = 𝟓? 

𝟏.𝟓 

H.W (2): Use Trapezoidal Rule to determine the integration in the following 

data: 

𝒙 0 0.2 0.5 0.75 1 

𝒚 1 0.99 0.96 0.91 0.84 

 


